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Antwort auf Anfragen 
 

Geschäftsbereich 
 
Ressort / Stadtbetrieb 
 
 

Soziales, Jugend, Schule und Integration 
 
Stadtbetrieb 206 - Schulen 
 
 

Bearbeiter/in 
Telefon (0202) 
Fax (0202) 
E-Mail 
 

Stefan Wollny 
563 6682 
563 8400 
stefan.wollny@stadt.wuppertal.de 

Datum: 
 
Drucks.-Nr.: 

17.02.2015 
 
VO/1162/15/1-A 
öffentlich 

Sitzung am Gremium  Beschlussqualität 

25.02.2015 Ausschuss für Schule und Bildung Entgegennahme o. B. 
 

Antwort zur Anfrage der Fraktion im Rat der Stadt Wuppertal Bündnis90/Die Grünen vom 
06.02.2015 - Schulbusse für den Katernberg? 

 
Grund der Vorlage 
 
Große Anfrage der Fraktion im Rat der Stadt Wuppertal Bündnis 90/Die Grünen vom 
06.02.2015. 
 
Beschlussvorschlag 
 
Die Antworten der Verwaltung werden ohne Beschluss entgegen genommen.  

 
 
Unterschrift 
 
 
Dr. Kühn 
 
Antworten 
 
Die große Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
Frage 1: 
 
Stimmt die Verwaltung der Aussage zu, dass die Grundschüler/innen noch immer ungefähr 
genau so viel Zeit für die Hin- und Rückfahrt zur Turnhalle wie für den Schulsport aufwenden 
müssen? 
 
Antwort: 
 
Ja. 
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Frage 2:  
 
Ist es richtig, dass sich in der Gesamtschule das Verhältnis auf drei Viertel Wegezeit und 
einen Viertel Sport verschlechtert? 
 
Antwort: 
 
Ja. 
 
Frage 3: 
 
Stimmt die Verwaltung zu, dass unter diesen Bedingungen ein regulärer Sportunterricht 
kaum aufrecht zu erhalten ist? 
 
Antwort: 
 
Ja. 
 
Frage 4: 
 
Hält die Verwaltung es für sinnvoll, bis zur Fertigstellung und Inbetriebnahme einer neuen 
Sporthalle Schulbusse einzusetzen, um die Schülerinnen und Schüler sicher und schnell von 
der Schule zur Sporthalle und zurückzubringen? 
 
Antwort: 
 
Die Nutzung durch den ÖPNV (durch „Schoko-Ticket-Inhaber/innen“ und durch 
Bereitstellung von Mehrfachtickets durch den Stadtbetrieb Schulen) wird den Schüler/innen 
der SEK I wie an allen anderen Wuppertaler Schulen zugemutet. 
 
Frage 5: 
 
Ist die Verwaltung in der Lage, ausreichend Schulbusse für die Grund- und Gesamtschule 
am Katernberg zur Verfügung zu stellen, um alle Schüler/innen zum Schulsport zu bringen? 
 
Antwort: 
 
Nein. 
 
Frage 6: 
 
Wenn nein: weshalb nicht und was gedenkt die Verwaltung stattdessen zu unternehmen, um 
eine Verbesserung herbeizuführen? 
 
Antwort: 
 
Aufgrund der finanziellen Haushaltslage der Stadt Wuppertal ist die Finanzierung eines 
Sportbusses derzeit nicht möglich. Die Kosten für einen Bus belaufen sich auf jährlich ca. 
60.000 €. Darüber hinaus ist zu beachten, dass ein zeitlicher Vorlauf von ca. 3 – 4 Monaten 
für die Bereitstellung eines Schulbusses einzukalkulieren ist. 
 
Siehe Antwort Frage 4. 
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